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Του: Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Προμήθεια καθαριστικών - υλικών καθαριότητας στις
σχολικές μονάδες»

Κύριοι Υπουργοί,

Όπως είναι γνωστό, τα προηγούμενα έτη υπεύθυνες για την προμήθεια
καθαριστικών και υλικών καθαριότητας στις σχολικές μονάδες ανά τη χώρα
ήταν οι κατά τόπους σχολικές επιτροπές. Πλέον μετά την κατάργησή τους
από κάθε Δήμο την 01/01/2024 και 29/05/2024 υπάρχει έκδηλη η ανησυχία
αν έχουν γίνει έως τώρα οι προβλεπόμενες μελέτες σχετικά με την προμήθεια
των σχολικών μονάδων σε καθαριστικά και υλικά καθαριότητας για το
υπόλοιπο του τρέχοντος σχολικού έτους, καθώς και για το επόμενο σχολικό
έτος 2024 - 2025, δεδομένου ότι στο παρελθόν δεν υπήρξαν λίγες οι φορές
που οι γονείς - κηδεμόνες των μαθητών της εκάστοτε σχολικής μονάδας
αναλάμβαναν την προμήθεια των σχετικών υλικών, αφού οι σχολικές
επιτροπές καθυστερούσαν να τα αναπληρώσουν, όταν αυτά τελείωναν ή δεν
τα προμήθευαν εξ αρχής εγκαίρως. Έτσι, το κενό αυτό καλούνταν σε πολλές
περιπτώσεις να καλύψουν οι γονείς - κηδεμόνες των μαθητών είτε μέσω του
συλλογικού οργάνου τους είτε ατομικά.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Παρακαλώ όπως: α) μας ενημερώσετε αν έχουν γίνει οι προβλεπόμενες
μελέτες υλικών καθαριότητας από τους Δήμους ή τις σχολικές επιτροπές, β)
μας γνωστοποιήσετε τον αριθμό της σύμβασης που υπεγράφη για το
υπόλοιπο του τρέχοντος σχολικού έτους, καθώς και για το επόμενο σχολικό
έτος 2024 - 2025 δεδομένης της έκδηλης ανησυχίας των γονέων - κηδεμόνων
για την ασφαλή -  σε θέματα υγιεινής - λειτουργία των σχολικών μονάδων,
όσον αφορά τους μαθητές - μαθήτριες, καθώς και το εκπαιδευτικό
προσωπικό εν μέσω πανδημίας Γρίπης και Covid 19 και δεδομένων των
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συνθηκών συνωστισμού στις σχολικές αίθουσες σε συνδυασμό με τις καιρικές
συνθήκες που επικρατούν ανά τη χώρα.

Ο ερωτών Βουλευτής
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